2. b  Matematika  tudáspróba
1. Folytasd a sorozatot! (6 taggal) Állapítsd meg a sorozat szabályát!
27, 36, 45, _____________________________________________________
________________________________________________ 48, 40, 32
2. Számítsd ki a feladatokat!
	7x4=
	___x8=32
	48:8=
	____:5=9
	3x9=

	5x8=
	___x5=45
	35:5=
	____:9=3
	__x8=72

	8x2=
	___x2=18
	16:2=
	____:8=7
	63:7=

	6x7=
	___x4=28
	28:4=
	____:4=9
	24:__=8

	4x9=
	___x3=24
	54:6=
	____:6=8
	__:3=7



3.Hány lába van?
7 tyúknak : ____; 5 libának : ____; 6 lónak : ____; 4 kutyának : ____; 5 mókusnak : ____

4. Pótold a hiányzó számokat! Egyenlő legyen a műveletek eredménye!
	4x5=___x10
	24:8=12:___
	6x4=3x___

	24:8=12:___
	32:4=16:___
	64:8=___:2



5. Mely számok teszik igazzá az állításokat? Írd fölé a részeredményeket is!
a)        5x7  >  O  >  6x5                            O:_____________________
b)      18+36  >  9x⌂                                ⌂:_____________________
c)       30:6  <  A  <  27:3                           A:______________________

6.    Éva mindennap 3 oldalt olvasott el egy könyvből. Hány oldalt olvasott el 10 nap alatt?

           Adatok:  ____________________________________________________________
           Terv:  ______________________________________________________________
           Számolás:  __________________________________________________________
           Ellenőrzés:  __________________________________________________________
          Válasz:  ______________________________________________________________

7.    Egy dobozban 45 golyó van. Öt gyerek szeretné igazságosan elosztani egymás között.
        Hány golyó jut egy gyereknek?

        Adatok:  _____________________________________________________________
        Terv:  _______________________________________________________________
        Számolás:  ___________________________________________________________
        Ellenőrzés:  __________________________________________________________
        Válasz:  ______________________________________________________________

8.    Nagymama 3 db 10-es csomagolású tojást vett a piacon. Reggelire 8 tojásból rántottát sütött. Hány darab tojás maradt?                               ( db = darab )

       Adatok:  __________________________________________________________________
      Terv:  _______________________________________________________________
     Számolás:  ____________________________________________________________
     Ellenőrzés:  ___________________________________________________________
     Válasz:  ______________________________________________________________
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